"迷彩绿"的担当与"她力量"的坚韧

军民同心筑牢健康防护网

10月21日,国家和广东省驻江门 工作组联合研判认定,我市19日、20 日单日新增基孔肯雅热报告病例已降 至50例左右,成功实现疫情低水平散 发的阶段性目标。这份成果的背后, 既有驻江门部队跨越军营与社区的物 资支援,也有军嫂们放下家中牵挂、奔 走防疫一线的温柔坚守。

闻"蚊"而动,真情守护。自我市 启动突发公共卫生事件Ⅲ级响应以 来,江门市双拥办将疫情防控作为当 前中心工作,与党建工作紧密结合,充 分激活政治优势、组织优势与双拥优 势,发挥担任人大代表、政协委员的退 役军人队伍以及爱国拥军组织队伍、 结对社区志愿者队伍"三个队伍"作 用,深入开展"老兵永远跟党走""防蚊 灭蚊爱国卫生运动""我为群众办实 事"实践活动。

文/图 张浩洋 郑发 吴晓敏



武警江门支队官兵搬运防疫捐赠物资。

织就立体化"迷彩防护网"

"海军2台空中吊运与昼夜高精度 定位无人机已下单、驻海岛部队327箱 防疫物资已寄出、武警150套消杀设备 已组装、'城连共建'部队50套灭蚊灯已 亮灯使用……"在江门市双拥办的工作 台账上,一行行清晰的记录,见证着驻江 门部队对侨乡防疫工作的深情支援。

连日来,驻江门有关部队始终秉持 "当下有用、长远有效"的捐赠原则,每一 件物资的挑选都经过反复考量。例如, 无人机要能适应复杂地形,实现空中消 杀与精准定位。这些带着军营温度的防 疫物资,正以实际行动诠释军民鱼水情 深,为侨乡人民织就一张集人防、物防 技防于一体的立体化"迷彩防护网"。

抗击虫媒传染病,没有硝烟却考验 重重。在这场特殊的"考场"上,退役军

人队伍扛起责任。他们或手持喷壶穿 梭在楼道角落,或耐心向居民讲解防蚊 灭蚊知识,或顶着烈日搬运防疫物资。 经统计,我市充分发挥退役军人党员示 范岗、老兵先锋岗、志愿服务岗三个"红 色堡垒"作用,累计发动退役军人 122289人次、军属862人次投入防蚊 灭蚊工作,500余名返乡报到的退役士 兵主动奔赴抗疫一线,侨都星火无人机 分队出动无人机68架次,5名担任人大 代表、政协委员的退役军人更是坚守岗 位,用行动践行"老兵永远跟党走"的誓

"爱国卫生运动的核心要素体现在 '爱国是核心、卫生是根本、运动是方 式'。"南部战区某军官的话语铿锵有力, "在此次虫媒传染病防控阻击战中,人民 子弟兵不仅要把'爱国卫生运动'的理念 记在心里,更要化为守卫人民健康的具 体举措。捐赠物资只是起点,我们更希 望以行动带动全民参与,让军民同心成 为战胜疫情的最强底气。

据了解,驻江门部队和"城连共建" 部队共捐赠物资及划拨资金56.5万元, 除了无人机、消杀设备,还购置了550套 太阳能灭蚊灯、480筒蚊香、400瓶专业 蚊媒消杀药剂。如今,550套灭蚊灯已 在7个县(市、区)的村(社区)陆续"亮灯 上岗",不仅驱散了蚊虫,更照亮了居民

血总量达6.1

万毫升。与此同时,江

在侨乡大地落地生根。

门籍探亲休假官兵也主动请战,13名官

兵放弃与家人团聚的时光,投身社区防

疫一线,从环境消杀到参与物资分发,每

杀到志愿服务,驻江门部队用拳拳真心

与实际行动,为侨乡疫情防控构筑起坚

实的"迷彩防护网",让"军爱民"的誓言

从物资捐赠到无偿献血,从一线消

一个身影都彰显着军人的担当。

更令人动容的是,当血库告急的消 息传来,部队官兵第一时间响应号召,年 轻的战士们撸起袖子,将热血注入血 袋。截至目前,部队已组织无偿献血活

如果说部队官兵是"战疫"前线

"她力量"撑起"半边天"

的坚强卫士,那么军嫂们便是后方最 温暖的支撑。在这场没有硝烟的战 役中,她们不仅在家庭里当好贤内 助,悉心孝敬老人、耐心教育子女,为 军营中的丈夫解决后顾之忧,更毅然 走出家门,用柔弱的双肩撑起防疫一 线的"半边天"。

"作为市国资委的一名工作人 员,同时也是一名军嫂,我既要当好 '贤内助',让丈夫在部队安心服役, 也要撑起'半边天',为社区防疫出份 力。"参与志愿服务的军嫂姚女士表 示,"志愿者工作虽然辛苦,有时要忙 到深夜,但每次看到居民们的笑脸, 想到能守护好我们的社区,我的内心 就特别充实。"

"虽然我平时在家带孩子,但作 为一名军嫂,就应该向军人看齐, 不能掉队。"来自南部战区的军 嫂汤女士,把孩子送到幼儿园

> 后,便匆匆赶到社区参与防 疫工作。入户宣传时,她 耐心地给老人讲解防蚊知 识;执行消杀任务时,她 仔细喷洒每一个角落,不 放过任何一个蚊虫孳生 点。"我丈夫常说,军人的

使命是守护国家,而我的'使命',就 是守护好我们的小家,也守护好身 边的大家。"汤女士的话语朴实却坚

一个军嫂半个兵,她们承载的不 仅是家庭的琐碎,更关联着部队的建 设、国防的全局。在江门,像姚女士、 汤女士这样的军嫂还有很多:有的是 党政机关工作人员,下班后主动加入 社区志愿者队伍;有的是全职妈妈, 趁孩子上学的时间参与防疫,在防疫

一线书写着军嫂的担当。 据统计,防疫工作开展以来,江 门投入防疫工作的军属达862人次, 她们的足迹遍布7个县(市、区)的各 个角落。"军人守大家,军嫂守小家", 这句话,成了她们共同的信念。

当前,江门市正凝聚双拥队伍 "战力",在疫情防控"大考"中勇当 "逆行者"。驻江门部队的物资捐 赠、退役军人的冲锋在前、军嫂们的 默默奉献,共同奏响了"军爱民、民 拥军,军民团结一家亲"的时代强 音。在爱国卫生运动的实践中,侨 乡人民与子弟兵同心协力,用行动 诠释着爱党爱国的赤诚,也为打赢 疫情防控阻击战筑起了坚不可摧的 防线。



侨都星火无人机分队开展空中立体巡查和消杀。

关于征集废品回收单位的公告

现面向社会公开征集废品回收单位,欢迎符合条件的回

一、回收物品:废报纸、废白破纸、废纸皮、废纸芯、废 PS 版。

二、回收时间:2025年11月1日起至2027年10月31日 止,期限为2年。

三、报名方式:报名应在10月27日之前将营业执照(复 印件)、回收物品报价表,全部加盖公章并以文件袋封装,提 交至江门市华园中路25号江门日报社办公大楼4楼办公 室。咨询电话:0750-3507613。

> 江门日报社有限公司 2025年10月23日

台山市台城城西幼儿园 注销公告

台山市台城城西幼儿园是2013年05月13日依 法在台山市民政局登记成立的民办非企业单位,统 一社会信用代码:52440781068496057J,法定代表 人:刘顶韶,住所:台山市台城怡景花园6号之一。经 理事会会议通过注销决议,现拟开展相关清算工作, 向登记管理机关台山市民政局申请注销登记,请债 权人自通告登报之日起45日内向本机构申报债权, 逾期视为自动放弃权利。机构联系人:康凤英,电话 13600357566。

特此公告。

台山市台城城西幼儿园 2025年10月23日



■开平市月山镇敏敏早餐店遗失《营业执照》,统一 社会信用代码:92440783MA548T6F38,现声明作

■江门市新会区大新船舶有限公司遗失财务专用 章一枚,现声明作废。

■江门市铭顺再生资源回收有限公司遗失公章一 枚,印章编码:4407043063557,现声明作废。

■广东科盈智能装备制造有限公司工会遗失《开户 许可证》,核准号:J5895001869502,现声明作废。

市区旺街200个 灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租 招租电话:13902886183

江门日报水店

昆仑山泉 华山泉 20元/桶 买10桶送2桶

加伦加 电话:3517777 3555666 6780701 6780702

中央文明办 国家旅游局 文明旅游 每个人都是一道惡丽的风景线